РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОН НИКОЛАЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

2 (внеочередная) сессия III созыва

РЕШЕНИЕ

4 октября 2024 г.

пгт. Николаевка

№ 7/24

О внесении изменений в решение Николаевского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 15.02.2021 №198/21 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов лицами, замещающими муниципальные должности в Николаевском сельском совете Симферопольского района Республики Крым»

В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов лиц, замещающих муниципальные должности в Николаевском сельском совете Симферопольского района Республики Крым, утвержденным решением 24 сессии Николаевского сельского совета Симферопольского района Республики Крым II созыва от 15.02.2021 №197/21, Николаевский сельский совет Симферопольского района Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Николаевского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 15.02.2021 №198/21 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов лицами, замещающими муниципальные должности в Николаевском сельском совете Симферопольского района Республики Крым» изменения, утвердив следующий состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов лицами, замещающими муниципальные должности в Николаевском сельском совете Симферопольского района Республики Крым:

Председатель комиссии – Комлева Людмила Ильинична Заместитель председателя комиссии – Никитина Елена Николаевна Секретарь комиссии – Тропин Антон Валерьевич Члены комиссии:

1) Матвеев Альберт Петрович

- 2) Тришкина Нина Васильевна.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационном стенде администрации Николаевского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, пгт. Николаевка, ул. Советская, 30, на сайте Николаевского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым (https://николаевка-крым.рф) и на официальной странице Николаевского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым на портале Правительства Республики Крым (https://nikolaevskoe.rk.gov.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Николаевского сельского совета-глава администрации Николаевского сельского поселения А.В. Доманицкий